



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

Štefanova ulica 2, 1501 LJUBLJANA

Telefon: 01 428 40 00; telefaks: 01 428 47 33

E-pošta: gp.mnz@gov.si; <http://www.mnz.gov.si>

Številka: 2120-20/2010/2 (131-01)

Datum: 2. 8. 2010

**URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE
GOSOD MATJAŽ KEK
VODJA SEKTORJA ZA KOMUNIKACIJSKE PROJEKTE**

**ZADEVA: PREDLAGAM.VLADI PREDLOG 845: UVEDBA ENOTNE KARTICE IN
BIOMETRIČNE IDENTIFIKACIJE OSEBE**

ZVEZA: dokument št. 092-142/2010/1, 13. 7. 2010

Ideja o novi elektronski osebni izkaznici ni nova, prvotno pobudo je podalo Ministrstvo za javno upravo že leta 2007, v katero naj bi bilo po prvotnih predlogih vključeno tudi vozniško dovoljenje in davčno številko. S ciljem razširitev funkcionalnosti osebne izkaznice pa je bila dne 11.01.2008 na predlog Ministrstva za notranje zadeve imenovana medresorska delovna skupina za izvedbo projekta »Multifunkcijska elektronska osebna izkaznica«.

Naloga projektne skupine je bila, da Republika Slovenija po vzoru tujih držav pripravi novo osebno izkaznico, ki bi poleg dokumenta za izkazovanje istovetnosti, državljanstva, potovalnega dokumenta in dokumenta za nastopanje v pravnem prometu, vsebovala tudi kvalificirano spletno digitalno potrdilo za opravljanje e-storitev in razširila uporabnost osebne izkaznice tudi za uveljavljanje zdravstvenih storitev ob uporabi ustreznega digitalnega potrdila.

Že ob samem začetku projekta so bili s strani strokovne javnosti in informacijske pooblaščenke izraženi pomisleki glede varnosti uporabe več osebnih podatkov na takšni osebni izkaznici (EMŠO, številka zdravstvenega zavarovanja, davčna številka) ter pomisleki glede varnosti povezav in dostopov do evidenc iz različnih področij. Strokovna komisija je ocenila, da je potrebno izvesti poglobljeno raziskavo oz. študij izvedljivosti ter določiti razumne roke za realizacijo projekta. Upoštevajoč trenutne gospodarske razmere in obseg sredstev, ki bi bila potrebna za njegovo realizacijo in ocena koristi tega projekta je strokovna komisija ocenila, da je projekt v tem trenutku povsem neracionalen, zato je bil začasno ustavljen, delovna skupina pa nadaljuje z iskanjem možnih rešitev, upoštevajoč izkušnje držav, ki so že uvedle elektronsko osebno izkaznico. V različnih delovnih telesih pri Evropski komisiji, ki se ukvarjajo z varnostjo potovalnih in identifikacijskih dokumentov, potekajo intenzivne aktivnosti za pripravo novega standarda za evropsko elektronsko osebno

izkaznico ECC (European Citizen Card) z biometrijo, ki bo pripomogel k hitrejši uvedbi nove elektronske osebne izkaznice tudi v Sloveniji.

Na Direktoratu za upravne notranje zadeve se s to problematiko ukvarja Vladimir Logofetov, vladimir.logofetov@gov.si vodja Sektorja za informacijske storitve upravnih notranjih zadev, ki zastopa Republiko Slovenijo v Bruseljski skupini za interoperabilnost in v Odboru členu 6 pri Evropski komisiji.

Lep pozdrav,

Dušan VUČKO
GENERALNI DIREKTOR DIREKTORATA
ZA UPRAVNE NOTRANJE ZADEVE

POSLANO:

1. naslovníku – po elektronski pošti,
2. zbirki dok. gradiva.